

Δρ. Μάριος Κουκουνάρας – Λιάγκης

Γεννημένος στην Κομοτηνή, ο Δρ. Μάριος Κουκουνάρας – Λιάγκης σπούδασε Θεολογία στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και το 1994 έλαβε το Πτυχίο του με άριστα. Το 2001 έλαβε επίσης Πτυχίο στην Ελληνική Φιλολογία από το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.

Ολοκλήρωσε, το 2001 με άριστα, τις μεταπτυχιακές σπουδές του στη Θεολογική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης στον κλάδο *Πρακτικής Θεολογίας*, με ειδίκευση στα Παιδαγωγικά. Από την ίδια Σχολή πήρε το 2008 και το διδακτορικό του στην Κοινωνιολογία της θρησκείας με άριστα.

Από το 2011, ο Δρ. Μάριος Κουκουνάρας – Λιάγκης είναι Λέκτορας και διδάσκει στο τμήμα Θεολογίας της Θεολογικής σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών «Διδακτική των Θρησκευτικών».

Τον διακρίνει μία πολυσχιδής πορεία στην εκπαίδευση και στην επιμόρφωση εκπαιδευτικών. Από το 2003 έως το 2012 δίδασκε το μάθημα των Θρησκευτικών σε σχολεία της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στην Κέρκυρα. Τη διετία 2007-2009 μάλιστα διετέλεσε σύμβουλος του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Από το 1989 έως το 2007 εργάστηκε ως δημοσιογράφος και παραγωγός ραδιοφωνικών εκπομπών σε ηλεκτρονικά και άλλα έντυπα ΜΜΕ, κατέχοντας μάλιστα τη θέση του διευθυντή.

Ερευνητικά, τον απασχολούν τα θέματα εκπαίδευσης, διδασκαλίας και Αναλυτικών Προγραμμάτων καθώς και η διαπολιτισμική εκπαίδευση σε σχέση με τη θρησκεία. Έχει επίσης μεγάλη εμπειρία ως Επιμορφωτής σε σεμινάρια θρησκευτικού-εκκλησιαστικού περιεχομένου, αλλά και εκπαίδευσης και κοινωνικής ψυχολογίας. Παράλληλα έχει ειδικευθεί στο Θέατρο στην Εκπαίδευση και έχει ασχοληθεί με παραγωγές Θεατρο-παιδαγωγικών Προγραμμάτων και άλλων εκπαιδευτικών προγραμμάτων σε συνεργασία με διεθνείς, εθνικούς και ιδιωτικούς φορείς.

Τέλος, έχει πάρει μέρος σε διεθνή συνέδρια και έχει δημοσιεύσει άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά στην Ελλάδα και τον κόσμο. Έχει συγγράψει δε βιβλία για την εκπαίδευση, όπως τα «*Ο Θεός, ο δικός μου, ο δικός σου*». «*Πολιτισμός, Εκπαίδευση, Ετερότητα*»(2009), «*Εκπαιδευτικοί εν δράσει*» και «*Νέα πολυτροπική διδακτική*» (2010). «*Τάξη και Αταξία*» (2011).

* * *

11/4/2014